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01: &d
02: E® 22 (&=
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Ho T2 x\% AU L U8
301 | CIO|E| H|E/AE HIE/ 00 00 : Data 8H|E Stop 1H|E IHZ|E| Non
IH2|E|(Al2]Y ZE]) 01:Data 8H|E Stop 1H|E I{Z|E| Odd
02:Data 8H|E Stop 1H|E I{Z|E| Even
03: Data THIE Stop 1H|E I{2|E| Odd
04 : Data THIE Stop 1H|E IHZ|E| Even
302 | EMET(M2E ZE]) 02 00:2,400bps 05:28,800bps
01:4,800bps 06 : 38,400bps
02:9,600bps 07 :57,600bps
03:14,400bps 08:76,800bps
04:19,200bps 09:115,200bps
303 | EA RE(AE[E EE]) 00 00: LYHEYA(AERRE)
01: YUSTSYA
02: QM2 E
03: ZEHA(RTU)
304 | e S o2 M2 AE 00 00: ALE ofgt
(CHECK SUM) (Al2|¥ ZE1) 01: A2 (Error Code ZE%t 6-1-10 #xX)
(71s4d 303-01 HF Al
305 | & &4 Cijo[E| o 00 00: o1 (18byte)
(A2 ZE]) 01: o2 (21byte)
02: E3 (17byte)
03: 814 (22byte)
04 : 515 (10byte)
05: X6 (10byte)
06: ILOH7 (8byte)
306 | L2 &4 OIO|H &3 AIH 00 00: &t
(A2lY ZE1) 01: AlZF & Al Ot 12| =
(BE 2 o[&olAM QHd Al OtCY)
02: AlZF 2HH Al 12| £
(BHE 22 O|H0lIM £E CHH A|)
03: A 2= Al 13 £
04:F7| & Al £
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ﬁ £4) m eI — |
& m Ki| = | o
{0 2% ~ o RO MH
Kiu = E L~
0 v ofl | o
Mo m =T Ko
=) V)
Mlx| 51522 S| %
= | S| X| X|=|=2 " S| &
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HS T = I H o

MeS 3T & Al 2HI | FUNSET | (mee) (o) .
1L NP2 “NO(E 7| A)”,

HF16 | 7|5

“YES(X7|3H)"E M = d
HF17 | =57t o1 OrnU | Z2|E20|HZ S7tat Y=
HF18 | =51 qizy gt &) XXHKXXX sz =9
HF19 | RIZ =2 Aol Mef2 £7)3 (tare)  (hoo)
ALLSET T P 9IE “NO(ET B A)”,
“YES(X7|3H)"E M = d
HF20 | =202 Aj2|d ctezcs
HF39 | S7I522H AL R 0 00: O/AHE
01: A8
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5-5. |IAE @

A OE EAE Ao HEZ2{9} HAE FH|S H2|stD HAESAAL.

4 1
1) 7€ 3% O|LHO|| HEHQ 2 43 +2H
C g
. 5 U
2) =HHO 0| HA|EL LY
HOLD
3) HAE nc 18 ®Q Al /712 L2U
PRINT
HAE 2 2H FQ A \ /3|2 L2}
LCC L
4) EC ok 7t BAE|H HAE RER XY EJASLICH
5) ool 7|E o|&st] QIC|AIO|ES] Zt = ME{E EHAE
HAE @C g UBLTt
e g 7| HAE B 1 HAE @C 2
| 2o Agel waEe olf o &g ol @&
| ot mi mE
How) | BEA|7| EtE ol RE
Xt= 3zlo| = 2|19 olE{mol A
. Xt= ghol Qe
6) 7|12 MFE #HA 9 o|H CHHE S EL|CE
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PN L= A

uin

d

TARE
4

HAE D= 10A

1)

HEA|ELCE

TARE

71g 2

4

Of HEHOlIA

2)

FO| =X|2 HA|=|0]

HIAE ZEQLCH

021 EHOIIA AHZTHOY St

71(1000%F Xt2|RE #H

PRINT
® /7](108t Xt2|2E TA|), “*/7|(1008 X2|HE HA]),

HOLD

3)

2 =L

o

&l

of

BE BAJ| Jef7t H2 =X,

HAE DCO|A

1)

L{Ct.

I.

.
o
=

oz =9

[all

of

od

ar
U]

5-5-3. 7|0

4o
o3

<+
ol

o

71E YEBIH BAIZ|0M 7| &S SEHE

Of HEA|E/LIC.

HAE @ 104

1)

Xp7b A Lt

K

=

2)

L{Ct.

I.

.
[<]
=

oz =9

f=3|

s

HOLD
»

PRINT
-
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5-5-4. 22U 29l Bt

Im
1) EAE 2T 204 71g w2 R 0| HA|ELICY,
2) o AEfOIA QEelE BERH(11, |2)S YUHBECHR( | C)9F HEAZ|H s

QIE L] EAIELIC

5 oz oo [T ooz g

5-5-5. Al2| QIE{H|O|A Q1 RE

1) HAE ZE20AN \* /7|2 2H O] HA|ELICE

g Z2E20| E47|7| 02 AELI

»
N
(T
=
1o
rot
oo
10
10
N
i
4
I
2
g
[>
u

X HAE DZ2EZ=

HHHS

STX 0 1 T E S T ETX
02h|30h|31h||54h||45h|53h|54h|03h
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6. =4 CfojE =5

Data Byte
Header 1 Header 2 7 '!}'-":te Unit
| o B/ A P A
- . : [ J
T& g
Headerl (2Byte) OL: Xt BEA| &% %1}
ST: &2 ¢t
UsS: 3 H| otd
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT (7| % 4 &)
GS: GROSS-WEIGHT(87| 48 Al 87| RAE Zgst £ &)
Sign (1Btye) s B
Weight Data (7Byte) S HA|
UNIT (2Byte) kg - g

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ol ASCII : ST,NT,+0000.00kg CR LF
HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h
30h 6Bh 67h ODh 0Ah
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6-1-2. M 2 (ZH| S Z3H) - 21 byte

L Data Byte
ID Number Header 1 Header 2 7 Byve Unit
| . |, | ,*r_l J;"y |k g |CR|LF
11
& g
ID Number (2Byte) HH| Hz
Headerl (2Byte) OL: Xt HA| &% X1}
ST: &2 ¢t
usS: 3% H| oty
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT(7|E % &4 &)
GS: GROSS-WEIGHT(87| &8 Al 87| RAE Zgst £ &)
Sign (1Btye) s B
Weight Data (7Byte) S HA|
UNIT (2Byte) kg - g

e | [el
ton-D t

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
of ASCII: 01,ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX: 30h 31h 2Ch 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h
30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h ODh 0Ah
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6-1-3. EOH 3 (ZH| S T3} - 17 byte

Data Byte

7 byte Dec{mal
STX ID Number Header 1Header 2 I Point ETX
02h wr |t / / "pr 03h
& g
STX (1Byte) Start of Text
ID Number (2Byte) HH| Hz
Headerl (1Byte) O: 2o BA| 3 =2t
S: 5% ot
U: 3% H| otd
Header2 (1Byte) N:NET-WEIGHT(&7|E t & F&)
G:GROSS-WEIGHT(87| 43 Al 87| 2 E Ztt & )
“W” (1Byte) s HA 712 =Xt

Sign (1Btye)

o
10
!
fot

Weight Data (7Byte)

B> | ot [ of
o
HH
sl

“P” (1Byte) =3 EAl 712 2

Decimal Point (1Byte) 28 XSS HA|

ETX (1Byte) End of Text

ofl ASCIl : STX 0O1SNW+0000000P2 ETX

HEX : 02h 30h 31h 53h 4Eh 57h 2Bh 30h 30h 30h 30h 30h 30h

30h 50h 32h 03h
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6-1-4. T 4 (RH| HS T

gh) - 22 byte

ID Data Byte
Header 1 Header2  Number 8‘?3':*9 Space Unit
, , L1 k] g [or]rr
Lamp I
Display
& g
Headerl (2Byte) OL: (i HA| 3 =1t
ST: &2 ¢t
uUs: &% H| ot
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT (7| % 4 &)
GS: GROSS-WEIGHT(87| 48 Al 87| RAE Zgst £ &)
ID Number (1Byte) AH| H=
Lamp Display (1Byte) AH| HI FA|
Weight Data (8Byte) B E Tttt 3% HA| (Rzs S0 HA|)

UNIT (2Byte)

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ofl ASCII: STNT,.? ., .. ..0.12kg CRLF
HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 01h E1h 2Ch 20h 20h 20h 20h
30h 2Eh 31h 32h 20h 6Bh 67h 0Dh 0Ah
X I ME{ HAl Y
Bit7 Bit6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
1 oy 1 EE oZE B = kS
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6-1-5. LU 5-10 byte

Data Byte
8 br)i/te
I ||cR|| LF
1/
T2 g
Weight Data (8Byte) 22 Y 24FHE TS Y HA (R2= S5 HA)
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ol ASCIl: . _0.12CRLF
HEX : 20h 20h 20h 20h 30h 2Eh 31h 32h ODh 0Ah
ASCll: — ., _0.12CRLF

HEX:2Dh 20h 20h 20h 30h 2Eh 31h 32h ODh 0Ah

6-1-6. T 6 - 10 byte

Data Byte
8 byte
g/t
I CR|| LF
11
T e
Weight Data (8Byte) 25 3 AxFE ZHS 3 HA
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed

of

ASCII : +0123.45 CR LF

HEX:2Bh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h ODh 0Ah
ASCIl: —0123.45CRLF

HEX:2Dh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h ODh 0OAh
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6-1-7. T 7 (A4H 0|Z3) - 8 byte

Data Byte
5 b)yte

[

+ /I CR|| LF
10
= e
Sign (1Btye) SO B (Ho= 2401 HA)
Weight Data (5Byte) R E Zolot S HA
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
of ASCIl: _ 01234 CRLF

HEX:20h 30h 31h 32h 33h 34h ODh OAh
ASCll: —01234 CRLF
HEX:2Dh 30h 31h 32h 33h 34h ODh OAh

35



T2 02h(STX)E AlZHSIA 03h(ETX)22 ZLI= O|0|E{E 7|F2 2 06h (ACK)Q}
15h (NAK), Error CodeE TtCHSIO| =3B T,

.71 E

M SH(EA )

0ot

Al 1 STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1)

HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h
32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h

ASCIl : STXO1RCWT ETX °
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h Pyte
$4Al : STX(1) ID(2) RCWT(4) Statel(1) State 2(1) P(1) A4E(1) £3(1)

HEZ(T) FHRI(2) ETX(D) ’
ASCIl : STX 0LIRCWTSNP2+0012345kg ETX Byte

2t | HEX: 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 30h 31h 32h 33h

34h 35h 6Bh 67h 03h
State 1: O(|ti EAIZZ x3), S(Bt oHF), UL HICHH)
State 2: N(ME¥), G(E3E)

SIx| (LS 71Y)

$4! 1 STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1)

&4l | ASCIl: STX 01RCWD ETX °
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h Pyte
&4 1 STX(1) ID(2) RCWD(4) P(1) £4R(1) EmH6) AlZHE) ZH(2) AIZZI2(6)

B23(1) 87I8(T) 2=(1) ASHU(T) STHI(2) ETX(1)
oo | ASCII: STX01RCWDP217110112303501012345+0123456+0123456kg ETX 48
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 50h 32h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 31h 32h | Byte
33h 30h 33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h
34h 35h 36h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 36h 6Bh 67h 03h
=
$4! 1 STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1)

&4 | ASCIl: STX 01RGRD ETX ’
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h byte
34| 1 STX(1) ID(2) RGRD(4) P(1) 24H(1) ZAIZI4(6) ZHSE(10) ZHTHLI(2)

ETX(1)
2t | ASCII: STX 01RGRDP20123450123456789kg ETX b?fe
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g4l STX(1) ID(2) RTIM(4) ETX(1)

36h 03h

8
Al | ASCI : STXOLIRTIM ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h
Al STX(1) ID(2) RTIM(4) ®RA|ZH6) ETX(1)
14
S&t | ASCIl: STX01RTIM123035 ETX Bt
yte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
sl Em
Al STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1)
8
Al | ASCII: STX 01RDAT ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
Al - STX(1) ID(2) RDAT(4) HRHEmE(6) ETX(1)
14
St | ASCIl: STXO01RDAT171101 ETX Bt
yie
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
27| 844 %
Al 1 STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1)
8
Al | ASCII: STX 01RTAR ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h
GAl 1 STX(1) ID(2) RTAR(4) P(1) 24F(1) $=(1) 7IF(7) ETX(1)
oo | ASCII: STXOTRTARP2+0123456 ETX 18
SR=]
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h | Byte
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6-2-2. M7| HYF

A (EAH): STX + ID(2Byte) + ACK + ETX
A(22): STX + ID(2Byte) + NAK + ETX

AN
[=)
AN
[=)

38 &3

g4l STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1)

8
&4 | ASCII: STX01WZER ETX
Byte
HEX:02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
i SAl 2 STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° SAl 1 STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) .
SE = | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCIl: STX01 NAK ETX
At =1 Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
27 AN

Al STX(1) ID(2) WTAR(4) ETX(1)

8
&4 | ASCIl: STX01WTAR ETX
Byte
HEX:02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
- oAl STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
SE = | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
& s Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
g7| sliA|
SAl L STX(1) ID(2) WTRS(4) ETX(1) g
&4 | ASCII: STX01WTRS ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 52h 53h 03h
- g4 STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) c
Sg = | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCIl; STX01 NAK ETX
At = Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
s 43
&4l 1 STX(1) ID(2) WHOL(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl: STXOIWHOL ETX
Byte
HEX:02h 30h 31h 57h 48h 4Fh 4Ch 03h
- SAl STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) c
SE = | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCIl: STX 01 NAK ETX
At = Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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=0 siiH

344l : STX(1) ID(2) WHRS(4) Z#(2) ETX(1)

8
&4l | ASCIl : STX01WHRS ETX
Byte
HEX:02h 30h 31h 57h 48h 52h 53h 03h
i g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) .
SE = | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCII: STX 01 NAK ETX
At =1 Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
w==
g4l STX(1) ID(2) WPRT(4) ETX(1) g
&4 | ASCII: STXO1WPRT ETX
Byte
HEX: 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h
- g4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° @4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
SE = | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
At = Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
A oglE
G4l STX(1) ID(2) WGPR(4) ETX(1) g
&4 | ASCIl: STX01WGPR ETX
Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h
- &4l 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° g4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) c
Sg = | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII: STX 01 NAK ETX
At =1 Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
A AHA|
g4l STX(1) ID(2) WGTC(4) ETX(1) g
S41 | ASCII: STXO0IWGTC ETX
Byte
HEX: 02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h
- &4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° @4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) .
Sg = | ASCII': STX 01 ACK ETX ASCII: STX 01 NAK ETX
At = Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
AlZE 2
SAl L STX(1) ID(2) WTIM(4) TIME(6) ETX(1) 1
&4l | ASCII: STX01WTIM123035 ETX B
te
HEX: 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h d
- &4l STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° &4l STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) .
SE = | ASCII: STX 01 ACK ETX ASCII: STX01 NAK ETX
At =} Byte
HEX:02h 30h 31h 06h 03h HEX:02h 30h 31h 15h 03h
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L]
=0 23

&4l STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1)

14
&4l | ASCII: STX01WDAT171101 ETX B
yte
HEX:02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
- SAl 2 STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) s
SE ° ASCII: STX01 ACK ETX ASCIl : STX01 NAKETX
At =1 Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
CHECK SUM |4t gbtH

HAO[Lt £AI3t CIO|E|S STXEE ETX7HA| HEX 2 2% Ciotn, C# 2 10092 Lts
LHH K]

o) FHo| STXID RCWT ETX S PCOIAl HA3sIHE ZS HEXE 0230315243575403 0|
3 BE Gf$t 20| 1A6h Lict. st Ztel 1A6hS 100h2 LHHZEM (1A6h/100h) ZAtEl Zt
o LIM X7t A6h®ILICt. O] 22 ASCIIZ HEsto| 41(A) 36(6)22 HM&EL|CE

FuE ncojAel HEE ECH2 02h(STX)2 AZESHA 03h(ETX)2 2 ELtE HIO|EE

7|£2 2 06h (ACK)2} 15h (NAK), Error CodeS TThslo] Z=ighL|C},

40



6-3. ZEHA

- RO : Read Only (247|H ),
- RW : Read Write (217],A7])
- 2f SOl HHEHAUS2 A 8 Y 0|4 HEEHX YELLCL
ex) % 35.00kg 4= Al 3500 (0xDAC) 4=
- 2R AIZE A2 6XI12| 2 A SHMAL.
ex) 2014 12 12 23 Al 140101 (0x22345)
=< 3Al 502 17% 3 Al 155017 (0x25D89)
- IEHA Function Codes
'03' (0x03) : Read Holding Registers
'04' (0x04) : Read Input Registers
'06' (0x06) : Write Single Registers
'16' (0x10) : Write Multiple Registers
- CRC Check Method= CRC-16 L|LC}.

6-3-1. &2 O|o|E| ™

e A 20| £
s 0 0x00 2 R
ofza FaY 4 0x04 2 R
ATHALS 6 0X06 2 R
sh=o| 2t 8 0x08 1 R
248 9K 9 0x09 1 R
AEH 10 0x0A 2 R
2713 12 0x0C 2 R
2HZY 14 O0XOE 2 R
Cxg 24+ 16 0x10 1 R
2 18 0x12 2 R
oll2{ 20 0x14 2 R
=7 314 32 0x20 2 R
27 5 34 0x22 2 R
Lh 436 0x1B4 2 R/W
Azt 438 0x1B6 2 R/W
7| 440 0x1B8 1 R/W
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6-3-2. /£ = Hlo|E ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
IN1 IN 2 IN 3 IN 4
6-3-3. I |o|E ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
ord kS| 27| sCc TxD RxD F
6-3-4. 02| H|ojE| ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
FLA o Over
& Load
6-3-5. 7| olo|g ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
2= 27| 27| sCc =i o2E
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
= =3
oZE ALK
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(30ZZ)0fl TAO|N T2 KOO GiTt HRUES TSI ARSHH HHSt Ol UAlS olg
Lict
3t2 ol 2FAl(111-00) A2 ol oAl (111-01)
ot 2011-05-10 DATE 2011-05-10
A7t 18:00:10 TIME - 18:00:10
A% 2l xu|# S 1 SERIAL No : 1
(ls2d =4 : 10 PART No : 20
352-01) au =af COUNT WEIGHT
1 1.330kg 1 1.330kg
2 5.350kg 2 5.350kg
— — =
2 2011-05-10 DATE : 2011-05-10
A ZE 18:00:10 TIME : 18:00:10
gHH= 1 SERIAL No : 1
ﬁEJ ; - 20 PART No : 20
SHE Ol =4 = COUNT WEIGHT
Ol 1 1.330kg 1 1.330kg
352-00) EL 2011-05-10 DATE 2011-05-10
Al7H 18:00:10 TIME : 18:00:10
HHHS 1 SERIAL No : 1
=t 20 PART No : 20
i ot COUNT WEIGHT
AN (e TOTAL - =
t 2011-05-10 DATE 2011-05-10
N AZE: 18:00:10 TIME : 18:00:10
& HH[H= 1 SERIAL No : 1
nglE A= 20 TOTAL COUNT : 20
7= . -
Tfﬁff ____258145kg TOTAL WEIGHT : 258.145kg
== a3 | —ee——————————————
SAl A ) TOTAL DELETE
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